



Ваш надійний помічник

Перукар в салон краси, 20000 грн.

📍 Одеса, 🔄 12 серпня 2024

Компанія: [Студія краси Санторіні «Santorini»](https://jobs.ua/company/id/85035) (https://jobs.ua/company/id/85035) ([Всі вакансії](#))

Рубрики: [Краса та SPA-послуги](#), [Робота для студентів](#), [Робота без кваліфікації](#)

Побажання до співробітника

Освіта: середньо-спеціальна
Досвід роботи: бажано
Графік роботи: позмінна робота

Опис вакансії

Студія краси «Santorini» запрошує до співпраці майстрів-перукарів.

Нам потрібні майстри-універсали з перукарського мистецтва. Ми запрошуємо до співпраці активних, талановитих, амбітних людей, закоханих у професію.

Обов'язки:

Ведення процедур; стрижка, фарбування, укладання,
Лікування та догляд за волоссям та шкірою голови,
Консультації клієнтів.

Вимоги до кваліфікації:

Клієнтоорієнтованість. Ввічливість. Комунікабельність. Любов до професії.

Для випускників профільних ВНЗ та курсів (з невеликим досвідом роботи):

Знання теорії стрижок, фарбування, любов до професії та прагнення підкорювати всілякі вершини майстерності.

Вам ми пропонуємо стажування, індивідуальне навчання з подальшим зарахуванням до штату студії краси Santorini.

Для спеціалістів з досвідом роботи:

Відмінне володіння різними техніками стрижок,
Впевнені знання у фарбуванні,
Вміння творити вечірні образи.

Умови роботи:

офіційне працевлаштування та оформлення відповідно до законодавства

зручний та індивідуальний графік роботи: 1/1, 4/3, змінний.

сучасно обладнане робоче місце

гарний та затишний салон, в якому приємно працювати

стабільний дохід та постійна клієнтура

відмінний та доброзичливий колектив

графік роботи студії з 10:00 до 19:00

студія знаходиться в р-ні вул. Армійської 11/ М. Говорова

оплата відсотка вартості наданих послуг+ % від продажу косметичних засобів для домашнього догляду.

творча самореалізація. Навчальні, семінари та тренінги за рахунок компанії.

можливість кар'єрного росту. Своєчасна оплата. Дружній колектив. Чудові клієнти!

ми відкриваємо всі двері для Вашого зростання та самовдосконалення.

постійне зростання та підвищення кваліфікації (тренінги та семінари)

Умови прийому: На конкурсній основі за підсумками співбесіди та проходження тестування.

Ми з радістю приймемо до своєї команди творчих, які прагнуть постійного розвитку майстрів). Також є можливість роботи на умовах оренди робочих місць.

Контактна особа: Ірина Анатоліївна.

Контактна інформація

Телефон: +38 (050) 562-21-15
+38 (093) 620-60-12

Контактна особа: Ірина Анатоліївна

Адреса: Одеса, вул. Армійська 11 корп. 6 ЖК «Зіркове Містечко»